

Montevideo, 24 de mayo de 2024

Consulta 3:

Contactamos para saber si además de cotizar los servicios correspondientes a cada vehículo. Si es excluyente contar con servicio de grúa ya que nosotros no contamos con dicho requisito. Pero si podemos cumplir con el resto de servicios en gral.

Respuesta 3:

El apartado 3 *Forma de Cotizar*, hoja 3 del pliego, indica que se deberá cotizar la totalidad de los ítems.

Se cita extracto del pliego

“3) FORMA DE COTIZAR:

Se deberá cotizar en línea, en el sitio web de Compras y Contrataciones Estatales, la totalidad de los ítems por servicio en moneda nacional, estableciendo los precios sin impuestos e indicando por separado los mismos. En caso contrario se consideran incluidos en el precio ofertado.- ”

Consulta 4:

Se quiere agradecer la Licitación pública en referencia y poder definir la coordinación con el Departamento de Flota para esperarlos el próximo **miércoles 29 de mayo** a la hora 09 como indica el pliego que tenemos.

Los esperamos en nuestro taller

Respuesta 4:

Los oferentes deberán concurrir a la visita el 29/05/24 en SAME 105. Dirección: 8 de octubre 3265, Montevideo.